

### Câmara Municipal de Riacho de Santana

### Diário Oficial do Município

segunda-feira, 7 de junho de 2021 | Ano V - Edição nº 00358 | Caderno 1

#### **Outros**



## PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA CNPJ: 42.696.252/0001-47



EDITAL Nº 25, DE 04 DE JUNHO DE 2021.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e que lhe confere o art. 109, § 5º do Regimento Interno da Casa, FAZ SABER a todos quantos virem a ter conhecimento do presente edital e interessar possa, especialmente a todos os Edis que têm assento nesta Casa Legislativa do respectivo oferecimento de parecer da Relatoria da Comissão de Justiça e Redação à Mensagem de Veto de nº 01 ao Projeto de Lei nº 502/2021, de autoria do Ver. Edilson Pereira da educação básica, com garantia de acesso à internet, com fins educacionais aos pela manutenção da matéria de veto.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, em 04 de junho de 2021.

Ver. GILMAR RIBEIRO DA CRUZ
Presidente da Câmara
CÂMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA-BA
GILMAR RIBEIRO DA CRUZ
Presidente da Câmara









### Câmara Municipal de Riacho de Santana

### Diário Oficial do Município

segunda-feira, 7 de junho de 2021 | Ano V - Edição nº 00358 | Caderno 1



# PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA CNPJ: 42.696.252/0001-47



EDITAL Nº 26, DE 04 DE JUNHO DE 2021.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, e que lhe confere o art. 204, do Regimento Interno da Casa, FAZ SABER a todos quantos virem a ter conhecimento do presente edital e interessar possa, especialmente a todos os Edis que têm assento nesta Casa Legislativa da discussão e votação do Veto ao Projeto de Lei nº 502/2021, que dispõe sobre a criação do Plano Municipal internet, com fins educacionais aos alunos e professores da educação básica pública, em sessão ordinária a realizar-se no dia 07 de junho de 2021, no discussão e votação.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, em 04 de junho de 2021.

Ver. GILMAD BIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

> CAMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara





